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Question: 1 
   
In a hybrid model, OAuth authentication between an on-premises NOI environment and a cloud native 
NOI environment must be configured. What tool is used to configure OAuth authentication? 
Response: 
 
A. Generic Receiver API 
B. IBM Tivoli Netcool/OMNIbus Gateway Toolkit 
C. Netcool Hybrid Deployment Option Integration Kit 
D. Javacore Insight Pack, with the pkg_mgmt utility 
 

Answer: C     
 

Question: 2 
   
Which two files can be updated to enable additional traces for LDAP authentication in Netcool Impact? 
Response: 
 
A. server.xml 
B. server.props 
C. NCI_server.props 
D. NCI_wsadmin.props 
E. bootstrap.properties 
 

Answer: A,E     
 

Question: 3 
   
When configuring the Web GUI, what elements are crucial to ensure it provides actionable intelligence 
efficiently? 
(Select two) 
Response: 
 
A. Real-time data updates 
B. Visually pleasing color palettes 
C. Intuitive layout and user experience 
D. Background images of the company logo 
 

Answer: A,C     
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Question: 4 
   
Where should the Device Counter Extension from OMNIbus be installed in order to compare 
entitlement? 
Response: 
 
A. Collection level ObjectServers only 
B. Aggregation level ObjectServers only 
C. Both Display and Aggregation level ObjectServers 
D. Both Collection and Aggregation level ObjectServers 
 

Answer: D     
 

Question: 5 
   
Which command will check that the OMNIbus server has the correct installation and system 
requirements? 
Response: 
 
A. prereq_checker NCI detail 
B. prereq_checker.sh NCO detail 
C. prereq_checker.sh NOI detail 
D. prereq_checker.sh NOC detail 
 

Answer: D     
 

Question: 6 
   
What action must be taken to change the default behavior for logging and tracing in Impact? 
Response: 
 
A. Edit the Impact server.props file 
B. Edit the values in the PolicyLogger service 
C. Edit the default settings in the init files for both the Impact server and the GUI server 
D. Edit the default values in the log4j property files for both the Impact server and the GUI server 
 

Answer: D     
 

Question: 7 
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To allow an on-premise WebSphere Application Server to import the certificates from the cloud-native 
NOI components, what must it be configured to use? 
Response: 
 
A. OAuth 1 
B. OAuth 2 
C. SSL_TLSv2 
D. SSL_TLSv1 
 

Answer: C     
 

Question: 8 
   
What is the primary purpose of planning for NOI core components? 
Response: 
 
A. To allocate budget effectively 
B. To ensure compatibility with existing infrastructure 
C. To identify the necessary components for implementation 
D. To streamline the installation process 
 

Answer: C     
 

Question: 9 
   
What statement below about ClientStatus events is true? 
Response: 
 
A. The informational event that is generated reports how much ObjectServer time is consumed 
B. The trigger that generates the ClientStatus events is activated every 90 seconds by default 
C. It shows how much ObjectServer time is consumed by external client interaction and the granularity 
period 
D. It shows how much ObjectServer time is consumed by external client interaction and the availability 
period 
 

Answer: C     
 

Question: 10 
   
In which situation would a Firewall Bridge Server with NOI be used? 
Response: 
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A. To connect to an Azure Cloud and receive firewall events 
B. In a secure environment in which the ObjectServer and probes are separated by a firewall 
C. In environments that require "AuthUserName" and "AuthPassword" properties to be provided 
D. Where a large number of probes are forwarding alert information directly to the ObjectServer 
 

Answer: B     
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